

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
din 17.07.2018**

Conform Dispoziției Primarului nr. 74/12.06.2018 și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 17.07.2018, ora 12:00, în sala de ședințe a consiliului local, la ședință participând un nr. de 12 consilieri, precum și domnul Petrescu Mircea Dan, propus spre validare în funcția de consilier local în cadrul Consiliului local Obreja, conform proiectului de hotărâre înscris la punctul 2 pe ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal de la ședința anterioară;
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al comunei Obreja al domnului Petrescu Mircea Dan
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind numirea domnului Petrescu Mircea Dan în funcția de membru al comisiei de specialitate nr. 3 - Comisia juridică și de disciplină, protecție a mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport din cadrul Consiliului local Obreja
Inițiator proiect: consilier local Briceag Naia Florentin Eugen
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2018
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării demersurilor de înființare a serviciului public de alimentare cu apă în comuna Obreja, precum și a documentației necesare înființării și funcționării acestui serviciu
Inițiator proiect: Viceprimar, Gheorghevici Nicolae Alin
6. Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului Verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al comunei Obreja al domnului Petrescu Mircea Dan. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3 - Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, văzând procesul verbal al Comisiei de validare, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 12 voturi pentru. Consilierul local Petrescu Mircea Dan depune Jurământul în fața participanților la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind numirea domnului Petrescu Mircea Dan în funcția de membru al comisiei de specialitate nr. 3 - Comisia juridică și de disciplină, protecție a mediului, muncă și protecție socială, tineret și

sport din cadrul Consiliului local Obreja. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3- Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2018. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect, care, în cazul de față reprezintă majoritatea consilierilor locali în funcție. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării demersurilor de înființare a serviciului public de alimentare cu apă în comuna Obreja, precum și a documentației necesare înființării și funcționării acestui serviciu. Secretarul comunei Obreja informează consilierii despre cvorumul necesar adoptării acestui proiect. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3 - Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi - Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente. Se hotărăște ca ședințele de consiliu în perioada de vară să înceapă la ora 19:00.

Nemafiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și presedintele de ședință, multumesc consilierilor prezenți pentru participarea la sedinta si declara inchise lucrarile acestei sedinte.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUCACI TRANDAFIR FLORIN



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR
ARȘOVAN TEODOR

